



4ª RETIFICAÇÃO
EDITAL Nº 001/2019 PPGTA/IFC – DE 28 DE JANEIRO DE 2019.

A Coordenação do curso de Pós-Graduação em Tecnologia e Ambiente, torna pública a 4ª retificação, do Edital nº 001/2019 PPGTA/IFC – de 28 de janeiro de 2019, que trata da Seleção de Alunos Regulares do Mestrado em Tecnologia e Ambiente, para ingresso no ano letivo de 2019.

1. Onde se lê:

3.3 A banca de seleção será definida pelo colegiado de curso e estará composta da seguinte forma:

- I. 3 (três) membros titulares, sendo que ao menos um dos membros deverá possuir afinidade com o tema da proposta de pesquisa do candidato;
- II. 2 (dois) membros suplentes.

1.1 Leia-se:

3.3 As bancas de seleção serão definidas pelo colegiado de curso e estarão compostas da seguinte forma:

- I. 3 (três) membros titulares, sendo que ao menos um dos membros deverá possuir afinidade com o tema da proposta de pesquisa do candidato;
- II. 2 (dois) membros suplentes.

Araquari, 08 de abril de 2019.

Cleder Alexandre Somensi
Coordenador do PPGTA

Simone Elisa Mai
Técnica em Assuntos Educacionais

Daniel da Rosa Farias
Coordenador Adjunto do PPGTA

* A via original encontra-se assinada.